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Wie schätzen Sie die Entwicklung beim EZB -

Zinsniveau für 2017/2018 ein?
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Wenn Sie an die großen Themen der Nationalratswahl 

2017 denken, welche Themen beeinflussen Ihre Kunden 

am meisten in Bezug auf Ihr Finanzverhalten? 
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Wie schätzen Sie alles in allem generell die künftigen Potenziale von 

digitalen Produkten & Services für die Finanzwirtschaft ein?
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Wenn Sie auf Basis Ihrer Beratungsgespräche im ersten Quartal an die 

Kundenbedürfnisse vor dem Hintergrund unserer konkreten Sparten 

denken. Wo sehen Sie den größten Trend?
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Stimmungsbarometer: Wie schätzen Sie die Stimmung Ihrer 

KundInnen in Bezug auf die folgenden Themen ein? 
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So fängt Zukunft an.


